

Афиша

Лесной

МБУ «ФСЦ «ФАКЕЛ» СТАДИОН, УЛИЦЫ ГОРОДА

68-я традиционная весенняя легкоатлетическая эстафета, посвящённая 72-й годовщине со Дня Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.

9 мая (вторник) в 12:00 — мальчики, 6 классы и моложе (1 забег); в 12:05 — мальчики, 6 классы и моложе (2 забег); в 12:10 — девочки, 6 классы и моложе (3 забег); в 12:15 — девочки, 6 классы и моложе (4 забег); в 12:20 — награждение команд 6 классов и моложе; в 12:30 — школы города, 7-9 классы; в 12:45 — школы города, 10-11 классы; в 13:00 — смешанные команды; в 13:15 — сильнейшие смешанные команды.

ДОМ ФИЗКУЛЬТУРЫ

Блиц-турнир по русским шашкам, посвящённый Дню Победы

6 мая (суббота) в 10:30 — начало соревнований.

Блиц-турнир по шахматам, посвящённый Дню Победы

7 мая (воскресенье) в 10:30 — начало соревнований.

ГОРОДОШНАЯ ПЛОЩАДКА

Кубок города по городошному спорту, посвящённый Дню Победы

8 мая (понедельник) в 10:00 — начало соревнований.

СДЮСШОР «ФАКЕЛ»

СТРЕЛКОВЫЙ ТИП

Первенство города по пулевой стрельбе, посвящённое Победе в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.

4-5 мая в 15:00 — начало соревнований.

МИНИ-СТАДИОН

Турнир по футболу, посвящённый Победе в Великой Отечественной войне 1941-1945-гг. (спортсмены 2005-2008 г.р. и 2007-2008 г.р.)

5 мая в 15:00, 6 мая в 16:00 — начало соревнований.

БАССЕЙН ФСЦ «ФАКЕЛ»

Открытое первенство города по плаванию среди младших учащихся

5-6 мая в 14:00 — начало соревнований.

ДЮСШ

XXI традиционный областной детский шахматный фестиваль «Надежда» (соревнования пройдут в здании библиотеки имени П. Бажова)

Начало соревнований:
4-6 мая — в 10:00;
7 мая — в 9:00.

Нижняя Тура

ГОРОДСКАЯ ПЛОЩАДЬ, УЛИЦЫ ГОРОДА

9 мая с 9:00 до 11:00 — традиционная легкоатлетическая эстафета, посвящённая Дню Победы.

Волейбол



Играют «Высота» — «Витязь». ФОТО АВТОРА

«Прометей» добыл огонь победы

Спартакиада работающей и студенческой молодежи. Лесной. Дом физкультуры. 25-30.04.2017

ШЕСТАЯ НЕДЕЛЯ ТУРНИРА
ОКОНЧАТЕЛЬНО РАССТАВИЛА ВСЕ
КОМАНДЫ ПО СВОИМ МЕСТАМ.

О. МЕЛКОЗЁРОВ

Поскольку в группе «А» были сняты с соревнований две команды, то в турнире за 5-8 места команде «Технари» пришлось сыграть три встречи. Наилучший шанс чего-то добиться был у волейболистов Полипрофильного техникума во вторник в игре с «Учителем». Поначалу она складывалась для «Технарей» удачно, но педагоги сумели переломить ход борьбы — 2:1 (22:25, 25:21, 15:11) в пользу «Учителя».

В четверг «Технари» попытались «схлестнуться» со «Спартаком», но спортсмены ХТП-220 были настроены по-боевому: 2:0 (25:20, 25:18) выиграл «Спартак».

В субботу играли матчи финала за 1-4 места. Первая партия встречи «Высота» — «Витязь» осталась за фаворитами, но во втором сете сработало неписаное правило — «порядок бьет класс». Волейболисты 440-го в/п действовали азартно, допустили минимум ошибок и сравняли счет. Начало и середина тай-брейка прошли в равной борьбе, но далее из-за пары спорных, по мнению «Витязя» и болельщиков команды, судейских решений матч завершился победой «Высоты» 2:1 (25:21, 18:25, 15:9). Упорной получилась борьба в другом поединке — «Прометей» — «Коннект», где верх взяли пожарные 2:1 (21:25, 25:17, 15:10).

Заключительные три встречи прошли в воскресенье. «Союз» на игру с «Технарями» явился неполным составом и после полученного технического поражения выбыл из итоговой таблицы. Игра «Коннект» — «Витязь» оказалась по сути матчем за 3 место. В обеих партиях счёт в концовке был 23:23, но «Кон-

нект» (Антон Поляков, Лев Коновалов (капитан), Андрей Кучер, Андрей Мишин, Евгений Бутыгин, Михаил Бормотов, Евгений Шувалов, Андрей Аникин, Михаил Ширшов, Антон Семашко, Олег Колпаков) концовки провел хладнокровнее, выиграв 2:0 (25:23, 25:23).

Финальный поединок «Высота» — «Прометей» по качеству игры оказался лучшим на турнире. Обе команды с примерно равной эффективностью действовали на приеме и в атаке, но «Вы-

сота» (Иван Хухлыгин (капитан), Алексей Мирошкин, Александр Мокрушин, Андрей Жданов, Сергей Козлов, Александр Мальцев, Дмитрий Чурцев, Алексей Яковлев) сделала больше собственных ошибок. Победа 2:0 (25:20, 25:18) сделала команду «Прометей» (Андрей Скобенко, Алексей Казарин, Илья Музлов, Егор Цыбин, Алексей Казимиров, Валентин Омельченко (капитан), Сергей Гончаров, Илья Филиппов, Денис Павлов) чемпионом Спартакиады. ■

ИТОГОВАЯ ТАБЛИЦА СПАРТАКИАДЫ

ЗА 1-4 МЕСТА						
Прометей						
Высота	0:2		2:0	2:1	4:3	5
Коннект	1:2	0:2		2:0	3:4	4
Витязь	0:2	1:2	0:2		1:6	1
ЗА 5-7 МЕСТА						
Спартак			2:0		4:0	6
Учитель	0:2		2:1		2:3	2
Технари	0:2	1:2			1:4	1



Чемпионы Спартакиады — команда «Прометей!» ФОТО АВТОРА

Русские шашки

Михаил Вдовкин — обладатель кубка

Кубок города. Лесной. Дом физкультуры. 08-29.04.2017

КУБКОВЫЙ турнир собрал сильный состав участников: 1 гроссмейстер и 7 кандидатов в мастера.

Сначала 10 участников, игравших по классическому регламенту (45 минут на 1 партию каждого игроку), были разделены на две группы, где они сыграли по круговой системе. Итоги в группе «А» оказались такими: М. Вдовкин — 3,5 очка; О. Кувшинов — 2,5 очка; Г. Алексеев — 1,5 очка; А. Еловинов — 1,5 очка; К. Фазильянов — 1 очко. В группе «Б» места распределились так: С. Деревянко — 3,5 очка; В. Кабашов — 2,5 очка; В. Смирнов — 2 очка; М. Гребенёв — 1,5 очка; В. Гильмияров — 0,5 очка.



Момент финального матча. О. Кувшинов - М. Вдовкин. ФОТО АВТОРА

22 апреля прошли полуфинальные встречи. В паре М. Вдовкин-В. Кабашов в первой партии Михаил выиграл белыми симметричное окончание, а во второй партии была зафиксирована ничья. В другом полуфинале — С. Деревянко-О. Кувшинов — партии получились более продолжительными. В «обратной старой партии» соперники сделали более ста ходов и почти выбрали лимит времени. При равном количестве фигур в эндшпиле (по 5) Олег поставил четыре дамки против одной у противника и сумел довести партию до победы. Вторая партия («отказной кол») также получилась длительной, но в итоге закончилась ничьей.

29 апреля был сыгран финальный матч О. Кувшинов-М. Вдовкин. В первой партии соперники разыграли позицию «кол». В миттельшпиле О. Кувшинов допустил малозаметную неточность — и при равенстве фигур в эндшпиле он мог спасти партию единственно верными ходами. Но после ещё одной неточности ему пришлось остановить часы. Во второй партии на доске возникла «отказная игра». В ходе многочисленных разменов позиция упростилась. В итоге соперники согласились на ничью — и с общим счётом 1,5:0,5 финальный поединок выиграл Михаил Вдовкин, ставший обладателем почётного приза.

О. ВЕНИАМИНОВ

Каратэ

Лесничане — на высоте!

Открытое первенство Северуральска

22 АПРЕЛЯ в г. Северуральске прошло открытое Первенство Северуральского городского округа по Киокусинкай (кумитэ и ката) среди детей и юношей.

Лесничане выступили успешно на этих соревнованиях: в возрастной категории 12-13 лет Д. Гусев (шк. 75) в весе до 40 кг — 1 место, Е. Данилов (лицей) в весе до 50 кг — 2 место, Д. Молодоженцев (шк. 75) в весе до 40 кг — 2 место.

ДЮСШ ЕДИНОБОРСТВ
Лесной